

国网杞县供电公司： 加强物资管理 做好双节保供电

□大象新闻记者 陈艳辉
通讯员 张安邦 刘冰

“请大家对照物料清单仔细核查！”随着中秋国庆双节的临近，9月10日，国网杞县供电公司物资供应分中心对双节保供电期间的应急物资储备进行盘点，及时掌握物资出入库信息，确保双节期间的抢修工作顺利进行，保障双节高峰负荷期间电网安全稳定运行。

充足高效的物资供应，是电网应急抢修的基础保证。该公司立足物资集约化、精细化、规范化管理要求，提前进入双节保供电备战状态。一是组织工作人员开展应急保障无脚本演练，确保反应迅速、保障有力。二是开展物资盘点，对现有的应急物资、作业工器具、安全防护用品等全面盘点，保证种类、数量充足到位，全面统计物资储备数量。三是启动

24小时应急值班管理，要求值班人员严格遵守各项规章制度，保证节日期间通信联络通畅，确保节日保供电应急状态下在库物资能快速响应、调配有力。

下一步，该公司物资供应分中心按照“早计划、早准备、早落实”的工作原则，继续夯实物资供应保障基础，提升电网物资储备水平，多措并举，为电网的正常运行提供坚实的物资保障。

唐河县召开土地盘活 处置工作推进会

□大象新闻记者 张定有 魏广宝
通讯员 武磊 郭云龙

9月11日，唐河县政府召开批而未供和闲置土地盘活处置推进会，会议听取了全县批而未供和闲置土地处置工作推进情况，并对下一步工作进行了安排部署。相关责任单位，乡镇、街道办事处参加会议。

会议首先由唐河县自然资源局党组书记、局长刘金明汇报了该县批而未供和闲置土地盘活处置工作推进情况及存在的问题。副县长刘民杰就此项事宜展开研讨，逐项分析梳理了推进中存在的问题困难，听取了相关单位及相关部门对于处置工作的意见和建议，并制定了下一步处置措施。

会议要求，一是要认清批而未供土地和闲置土地盘活处置工作当前高要求、高标准形势，提高思想认识，进一步增强工作的积极性和主动性。二是要明确批而未供土地和闲置土地盘活处置目标任务，完善优化处置工作方案，确保全面完成全年目标任务，对于疑似新增用地，提前预警，统筹谋划，及时开展清理处置，确保不再发现新增闲置土地。三是要加强协作，形成合力。各相关部门协同配合，形成信息共享、责任共担、工作共推的工作局面，加快批而未供处置节奏，切实采取有效措施，力争完成批而未供处置任务，进一步优化土地资源配置。

尉氏县应急管理局开展安全宣传进企业

□大象新闻记者 曹东方
通讯员 冯帅

近日，尉氏县应急管理局的工作人员深入企业一线，开展安全生产宣传活动。首先来到了河南省豪一食品有限公司，向企业员工详细讲解了安全生产的重要性，并普及了相关的安全知识。通过发放宣传资料等形式，工作人员强调了在生产过程中

必须严格遵守安全操作规程，确保每一位员工的生命安全和身体健康。

接着来到尉氏豫丰科技有限公司。在这里，工作人员不仅向企业管理人员和一线员工详细介绍了安全生产的法律法规，还结合实际案例，分析了安全生产中可能遇到的各种隐患和风险。此外，他们还指导企业如何制定和

完善应急预案，确保在紧急情况下能够迅速有效地应对各种突发事件。

通过这些安全宣传活动，工作人员希望能够进一步增强企业的安全意识，增强员工的安全操作技能，从而为企业的稳定发展提供坚实的保障。同时，他们也呼吁社会各界共同关注安全生产，携手构建和谐安全的社会环境。

“终本出清” 解开八旬老人心结

□大象新闻记者 张定有 魏广宝
通讯员 王同玲

“我家老爷子想着钱都要不来了，多亏执行局法官的坚持，才使我们成功收回欠款，老爷子已经80多岁高龄，数额虽然不大，但是了却了老人的心结。”9月5日一大早，一位当事人的亲属手持锦旗和感谢信来到唐河县人民法院，向执行局法官张阳和执行干警乔利源表示感谢。

原告王某借给被告黄某现金

35000元，一直未偿还。原告王某多次讨要无果，遂向唐河县人民法院起诉，案件胜诉后进入执行程序。执行干警通过网络查控系统查询、实地走访调查等多种方式，均未能查询到黄某的财产线索，在征得王某同意后，案件以终结本次执行程序方式结案。

2024年，上级法院作出关于加快推进“终本出清”的重要指示，唐河法院随即开展“终本出清”专项活动，努力解开“执行不

能”难题。

案件虽“终本”，执行法官却从未放弃对该案的关注。在王某不能提供被告详细住址和电话的情况下，执行法官张阳认真查阅卷宗，多次带领执行干警乔利源到黄某户籍地走访。功夫不负有心人，终于找到了被执行人黄某。执行干警多次耐心细致地向黄某沟通，黄某充分认识到拒不履行法律文书可能面临的严重后果，最终偿还了债务。

■ 图片新闻

诉前联调化纠纷 当事人锦旗致谢



9月10日，桐柏县人民法院诉调对接中心收到一面当事人从天津邮寄来的锦旗。该案是桐柏县法院诉调对接中心与桐柏县价格认定中心联合开展诉前调解工作并成功化解矛盾纠纷的首起案件。

王娟/摄

小小光荣牌 温暖军属心

□大象新闻记者 张定有 魏广宝
通讯员 王延秋

小小光荣牌，一份大荣光。近日，桐柏县清淮街道退役军人服务站为2024年新入伍的现役军人家庭悬挂光荣牌，把党和政府的关心关爱切实送到光荣之家。

在现役军人家中，工作人员

和家属进行亲切交谈，了解入伍新兵的近期生活、工作及身体情况，嘱咐军属有困难及时与退役军人服务站联系。对军属家庭为国家稳定和建设作出的贡献表示诚挚感谢的同时，希望军属勉励新兵扎根部队、勇立新功，为家乡争光，为祖国添彩。

下一步，清淮街道将继续从军人军属的切实需求出发，全心全意为现役、退役军人及其家属做好服务保障，积极落实各项拥军优属政策，不断巩固和发展军民团结，营造爱军拥军的浓厚氛围，切实增强军人、军属的获得感和荣誉感。

宛城区法院召开 中层干部培训座谈会

□大象新闻记者 张定有 魏广宝
通讯员 高雁鸿

为进一步加强中层干部培养管理，激发干事创业积极性，打造一支敢担当、善作为、争先锋的干部队伍，9月9日，南阳市宛城区人民法院召开中层干部培训座谈会，党组书记、院长吴运广出席会议并讲话，宛城区法院班子成员、全体中层干部参加会议。会议由党组副书记、副院长鲁东升主持。

会上，鲁东升对各部门近三个月审判、执行质效进行点评，部门负责人代表对近期工作情况作典型发言，部分新提拔中层干部与大家分享心得体会。大家立足自身岗位，着眼工作大局，重点围绕审判、执行质效提升、服务保障高质量发展等方面各抒己见，畅所欲言。

吴运广认真听取了与会干警的发言，他强调，中层干部要不负组织的重托、人民群众的期待和自身多年的不懈奋斗，充分履职，全身心投入工作。要抓重点，紧抓服判息诉、执行到位等群众最关注的质效问题，奋力推进审判执行工作整体向好。要提能力，善于团结同志共挑重担，要选树先进典型、强化绩效考核，有效激发全院干警干事创业积极性。要有韧劲，迎着困难上、奔着问题去、顶着压力干，在各自的岗位上作出新的更大的贡献，推动宛城区法院工作“争第一，创唯一”。

郑州鹤凌置业有限公司法定代表人
变更及债权债务处置公告
经本公司全体股东同意作出股东会决议
郑州鹤凌置业有限公司法定代表人已由原法定
代表人贺冬变更为新法定代表人郭鑫涛，同时
特此通知与本公司有债权债务的企业或个人
自本公告后15个工作日内与我司联系人联系
处置，逾期不联系后续造成的其他损失我司不
承担任何责任。特此公告
联系人：王玉印，联系电话：18860353789
公告人：王玉印
郑州鹤凌置业有限公司
2024年9月12日